

“这是你一生都不愿看到的场面”

一艘移民船意大利南部海域沉没,死亡人数升至62人

又有一艘运载非法移民的船只在海上倾覆。

当地时间2月26日,一艘载有约200名非法移民的船只在意大利南部卡拉布里亚大区附近触礁倾覆。据当地媒体27日报道,这起沉船事故造成的死亡人数已升至62人,遇难者包括13名儿童与33名妇女。约有80人在沉船事故中幸存,另有20至30人失踪。

这已经不是地中海地区首次发生此类悲剧。据《华盛顿邮报》报道,相比此次沉船事故而言,规模较小的溺水事故“几乎每天都在发生”,每年都有数千人死于地中海中部。

当急救医生劳拉·德保利到达沉船地点时,海滩上到处都漂着尸体,这艘木质船只的残骸散落在大片海岸上。

船难发生后,不少遇难者遗体被冲上卡拉布里亚大区克罗托内附近海滩,当地市长哽咽着对媒体表示,“这是你一生都不愿看到的场面,可怕景象将会伴随你的一生。”

汇总各方消息后,意大利警方表示,这艘船应该是在大约4天前从土耳其西部港口伊兹密尔出发,当地时间2月25日,在距离意大利海岸约74公里时,被欧盟边境机构的一架飞机发现。警方先派出巡逻艇进行拦截,但恶劣天气迫使巡逻艇不得不返回港口,随后只好沿海岸线派出搜索部队。26日,这艘载有非法移民的船只触礁沉没。路透社报道说,事发船只搭载150至200人,主要来自阿富汗、伊

朗等国。但据法新社援引救援人员说法报道,这艘船搭载“超过200人”。

值得注意的是,卡拉布里亚大区附近原本很少有移民活动,但随着希腊加大打击非法移民的力度,在土耳其活动的人口走私者制定了一条新的、行程更长的路线,选择绕过希腊岛屿,前往意大利卡拉布里亚大区海岸线。《华盛顿邮报》报道,2023年,约有12000名非法移民抵达意大利,其中678人通过卡拉布里亚大区沿海上岸。

眼下搜救工作仍在继续,海岸警卫队、卡拉布里亚大区应急部门和警方在附近海域搜救幸存



沉船的碎片被冲到海岸上。



红十字会志愿者和海岸警察发现一具遇难者遗体。

者。据美国有线电视新闻网(CNN)报道,地中海的恶劣天气阻碍了搜救工作的展开。预计死亡人数会进一步上升。

目前有一名沉船事故相关人员被捕。意大利国家电视台报道,其他幸存者指认其中一名男子为人口走私者,他已被拘留审问。

延伸

“致命”的地中海移民路线

这场沉船事故再次引发了意大利关于打击非法移民的讨论。

长期以来,非法移民想要通过海路进入欧洲,意大利是他们的最主要落脚点之一。根据意大利内政部的数据,2022年,约有10.5万名非法移民抵达意大利海岸,比2021年增加了约3.8万人。

据路透社报道,许多人都会选择先进入意大利,再辗转前往更富裕的北欧国家。但要做到这一点,他们必须穿越世界上最危险的迁移路线——地中海中部路线,许多人就此失踪或在这场地中海的航行中丧命。

国际移民组织旗下失踪移民项目发布的数据显示,2014年以

来,20333人在穿越地中海途中死亡或失踪。仅在2023年的前两个月,已有超过220人在这片海域死亡或失踪。

事故发生后,意大利总理梅洛尼发表声明表达深切悲痛。她在声明中指出,用男人、女人还有孩子们的生命来换取一张他们误以为安全旅程的船票,是不人道的,意大利政府将阻止偷渡,以避免更多悲剧。她呼吁移民离境国和来源国进行最大程度的合作。围绕偷渡问题,意政府指责欧洲联盟伙伴没有接收足够数量的移民或难民。

从欧洲层面来看,非法移民的确是一个相当棘手的问题。《华盛顿邮报》指出,2015年至2016年历

史性的移民浪潮给欧洲带来了相当大的挑战,例如如何在欧盟国家中分配这些寻求庇护者等问题,至今仍然没有完全得到解决。

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯在推特上写道:“又一起可怕的沉船事故夺去了数十人的生命……每个寻找更好生活的人都应该得到安全和尊严。我们需要为移民和难民提供安全、合法的路线。”

联合国难民事务高级专员菲利浦·格兰迪说:“现在是时候了,各国应停止争论,就公正、有效、共同的措施达成一致,以避免更多悲剧发生。”

(外事、新华、央视)

番茄涨价狠 英国比萨店被迫改配方

由于市场番茄价格飙升,供应短缺,深受英国人欢迎的食物比萨饼可能被迫更改饼底酱料配方——用不了番茄酱底,只能改用蔬菜酱底或用只放乳酪的“白饼”。

英国《卫报》26日引述英国意大利厨师协会的话报道,过去一年中,每箱鲜番茄的价格由5英镑左右涨到了20英镑;番茄罐头的价格也翻了一番,从每箱15英镑涨到30英镑。

英国意大利厨师协会会长恩佐·奥利韦里说,会员餐厅通常从意大利、西班牙或摩洛哥进口番茄,但“到处都短缺”,当下情况对意大利餐厅来说“非常困难”,并且“看不到任何希望”。

奥利韦里说,一些餐厅只能修改菜单,供应不用番茄酱的比萨饼和意大利面。还有一些厨师尝试用奶酪、西葫芦和茄子等代替番茄做酱料。

番茄是英国近期蔬果短缺危机中受影响最严重的食材之一。英国政府将这一状况归咎于南欧和非北恶劣天气导致的减产。此外,高昂的电价也打击了英国温室番茄的生产。

英国政府安抚民众说,情况会在未来几周内好转,但前环境、食品与乡村事务大臣乔治·尤蒂斯26日说,番茄短缺的情况至少还要持续一个月。

(荆晶)

德拟简化签证程序 吸引印度IT人才

德国总理奥拉夫·朔尔茨26日说,德国政府打算简化印度信息技术(IT)人才申领德国工作签证的程序,以助缓解德国技术人才短缺。

朔尔茨当天访问有“印度硅谷”之称的印度南部城市班加罗尔。他告诉媒体记者,改进签证申领相关法律框架,使德国对软件开发等IT技术人才更具吸引力,是德国政府今年的施政重点之一。

“我们打算把签证申领变得更简便。”他说,“不止法律框架,我们打算让整个审批流程适应现代需要。”

德国IT产业近几年发展相对缓慢,技术岗位缺口巨大。德国信息技术、电信和新媒体协会提供的数据显示,德国IT行业有13.7万个空缺岗位。

德国联邦统计局局长露特·布兰德今年1月说,德国2022年经济增速比前一年有所放缓,除乌克兰危机升级引发的能源价格上涨、供应链瓶颈等原因外,技术人才短缺也是制约经济增长的因素之一。

(邵婕)

苏和堂辽刺参3.3元/克
苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

灵得·康富灵大别山灵芝品牌

好货不怕比:新客户先不要买多,少买点
打铁必须自身硬,吃过后,你就知道正宗大别山孢子粉和孢子油的品质了。灵芝是我们脱贫的主要生活来源。感谢购买,你不会吃亏!

椴木孢子粉:真空筒装1000元/斤,买3送1
三站21.6孢子油:6瓶/2500元15瓶/6000元
自产自销 不是今天卖这样明天卖那样

批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029(大别山老王)

招租
现有:1.建工大厦(梁清路56号)整层招租,每层900余平,适办公;2.住友家园商辅2套(楼上楼下)300-400平/套;3.峨山碧苑(九院对面)商辅471平(楼上楼下),4月底到期。租金优惠。
T:85868793 华
13961897177 徐

遗失张业铭(父:张祖强,母:祖颖)出生医学证明,编号U320111816,声明作废
遗失许明松出生医学证明,编号:V320020992,声明作废
广告热线 82767591